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8 Kki1acce



Y10 cenmuac usyuyaem Ha
YPOKax aArebpbi?

KBagapaTHble KOPHM.
YT0 3107



[MOBTOPEHWNE
BbINUCANTE

V25 =95
V16 = 4
\9 =3
V81 =g
V2 =7



NaerekaeTcs N2 HaLLeAO!

Her.
Kak oyaem Haxoantb?

Kakue 3HaemM cnocoObl
HaXoXXAeHUs KoOpHen?



TEMA YPOKA:

"HaxoxkaeHune
NPUOAMIKEHHbBIX 3HaYEHM
KBaAPaTHOrO KOPHSA'.

LleAb ypoka:

O HaYyUMTbCA HAXOAMUTD rIpM6AM)KEHHbIe
3HAYE€HUA KBAaAPATHOIro KOpHH,

® NO3HAKOMMUTDbCA C MEeToOAaMU AAA
BbIUMCAEHUSA KOPHEM.



| METOA Bblhwlcnl/lTT: \/2

® Bynem paccyxpgaTb crneayrowmm o6pasom.

Uncno V2 Gonblie 1, Tak kak 12 < 2. B Toxe
BpEMS, UMCNo V2 < 2, Tak Kak 22 6onbLue 2.

® CnepnoBaTerbHO, AeCATUYHAaA 3annucb Yncna
OyoeT HaumHaTbCa creayrowmm obpasom:
1,... TO €eCTb KOpeHb U3 OABYX, 3TO eAnHMLa C
4eM-TO.

1< \/2<2.



® Tenepb nonbiTaeMcs oTbicKaTb LUdpy
AEeCATbIX.

@ [1na atoro byaem apobu ot eanHuLbl 40
[BOVKN BO3BOAUTb B KBaAparT, Noka He
nony4nm ymcno dornbluee aByX.

e LLlar peneHua Bo3sbmeMm 0,1, Tak Kak Mbl ULLIEM
4yuCrno AecaTblX.

Opyrumun cnoBamu dygem BO3BOAUTH B
KBagpatr d4ucna:1.1,1.2,1.3,1.4,15,1.6,1.7,
1.8,1.9

1,12=1,21: 1,2°=1,44: 1,3%°=1,69; 1,4°=1,96;
1,5%2=225.



® [Mony4nnun ymcno npesblLLaOLWEee ABOWKY,
ocTalnbHble YNCIIa YXKe He Ha0 BO3BOANTb
B KBagpar.

® Yucno 1,4° MeHbLUe 2, a 1,5° yke bornblue
OBYX, TO YNCIO V2 AOMMKHO NPpUHaAnexarhb
NPOMEXYTKY OT 1,4 00 1,5 .
CnepoBaTernbHO, AECATUYHASA 3anucb
yncna V2 B pa3psae AecATbIX OOMKHA
cooepxatb 4. \2=1,4. .. .

® VHa4ye rosops4,



® Nanee nwem undpy coTbIX, TOYHO TAKUM
Xe obpasom. Bo3soaum B KBagpart 4mcna
oT 1,41 no 1,49, c wwarom 0,01, noka He
Nnonyynm 4Yncno borsbluee OBYyX.

1,41%=1,9881, 1,42°=2,0164.

® YXe npu 1.42 nony4yaem, 4Yto ero Kksagpart
bonbLlue ABYX, AJanee BO3BOAUTL B KBadpaT
ymcrna He MMeeT CMbicna.



® V13 3TOro nonyyaem, 4To uncno V2 oyaer
npuHaanexaTb NPOMEXYTKY oT 1,41 0o 1,42
(1,41< V2<1,42)

® Tak kak HaM HeobxoaMMo 3anucaTb V2 ¢
TOYHOCTbLIO A0 ABYX 3HAKOB MNOCsie 3ansTou,
TO Mbl YK€ MOXXeM OCTaHOBUTLCHA U He
npoaomkaTb BblYUCNEHUS.

®\2= 1,41. 310 1 OyaeT oTBETOM. ECnn Obl
HeobxoamMmMo ObIfI0 BbIYUCIIUTL eLle bornee
TOYHOE 3HaYeHne, HY>XHO ObI10 Obl
NpoaomKaTh BblYUCIIEHUS, MOBTOPSIA CHOBA U

CHOBAa LIeN0o4KYy paccyxgeHun.,



3aAaHue

Bbluncnute ¢ TOYHOCTbLIO A0 ABYX 3HAKOB
nocrie 3ansiTou

V3 =1,73
\5 = 2,23
V6 = 2,44
\7 = 2,64
V8 = 2,82
V10 =3,16



BbiBOA

AaHHbIM NpUMeM NO3BOAAET
U3BAEKATb KOPEHb C ALOOOM
3aAaHHOMU HanepeA TOYHOCTbIO.



2 METOA, 4100blI y3HaTb LEeNyr 4acTtb
KBaApaTHOro KOpHA Yncrna, MOXHo,
BblUNTasA U3 HEro Bce HeYeTHbIe Yucrna no
NOpsAAKY, MOKa OCTaTOK HE CTaHET MeHbLUe
crieaymwoLwiero BbiMMTaemMoro Yymcra mnm
paBeH HYMH, NOCYUTaTb KOFIMYeCTBO
BbIMOJIHEHHbIX AEUCTBUMN.

Hanpumep, Hangem V16 Tak:

I. 16-1=15

2. 15-3=12

3. 12-5=7

4. T-7=0

® BbinonHeHo 4 gencTBUsA, 3HAYMT,

V16 = 4



3aaaHue

® Bbluncnure
VI =1
N2 =
V3=
V4 =2
V5 =2



BbiBOA

AaHHbIM NpueM ya06eH Toraa,
KOrAa KOpeHb U3BAEKaeTcA
HaLLeAo



3 METOA, ApeBHHe BaBUAOHSIHE
NOAb30OBAaAUCHb CAEAYIOL UM
CNOoCcob0OM HaXOXXAEeHUA
NPpUOGAMIKEHHOIo 3HaYeHUA
KBAaAPaTHOIro KOPHA MX YMCAQ X.
YucAo X OHU NpeACTaBAAAU B BUAE
CyMMbI a2+b,

rae a2- 6AM>KauLLIMU K YUCAY X
TOUHbIM KBaApPaT HAaTYpPaAbHOIo

YUMUCAQA amwdﬁilAMCb

¢ 2



N3BAeueM ¢ noMoubio popMYyAbI
KBagpaTHbIN KOpeHb,

HanpuMep M3 uMucAa 28:

@=ﬂ/52+3%5+;—5=5,3



3apaHue

Bbluncnurte

26 =5 | 24 625
V27 =59 V29 %
V23 =4 875 V23 75
V24 =g V2% 3

V31 = 5.6 V3q:,’-—5



BbiBOA

Cnoco6 BaBUMAOHSAH AaeT
xopoliee NpubAmIKeHue K
TOYHOMY 3HAYEHUIO KOPHA.



4 METOA dPopmyaa HeloToHa




3apaHue

Bbluncnure
V26 = 5,
V27 = 5.2
V23 = 4 875
V24 = 5
\/3| - 5,6

V24 §25
V29 ¥
22 75
V2%
V3055



BbiBOA

®dopmyaa HbloTOHa paeT
xXopoLuee npubAm>KeHne, Ho AAA
6o0Aee TOUHOro pe3yAbTaTa
HEOOX0AMMO MCNOAb30OBaTb €€
HECKOABKO pas.



BbiBOA C YpoOKa

HayYMIIMCb Haxo4UTb
npnonnxeHHble 3Ha4YeHUS
KBagpaTHOro KOpHS,

NO3HaKOMUIIUCb C MeToO4aMu Oons
BbIYMCIIEHUS KOPHEMW.



Cnacub60 3a ypok!



